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En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 12:00 doce horas, del día 22 veintidós de marzo de 2018 dos mil 
dieciocho, en la Sala de Juntas, ubicada en Bodega 10 en Av. Parres Arias s/n Calle Interior Ing. Hugo Vázquez 
Reyes, Col. Parque Industrial Belenes, Zapopan, Jalisco, se reunieron los integrantes de la Comisión de 
Asignación de Contratos de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la Tercera Sesión de la Comisión de 
Asignación y Contratación de Obra Pública para el municipio de Zapopan año 2018 de la presente 
administración, señalándose para esta reunión lo siguiente: 

El Representante Suplente del Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy da inicio formal a la 
presente Comisión (Tercera Sesión año 2018). 

Como punto número 1, Lista de asistencia, y como punto número 2, Verificación del Quorum Legal, si me hace 
favor de nombrar asistencia Secretario Técnico (Mtro. David Miguel Zamora Bueno). 

1. Lista de asistencia. 

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico hace uso de la voz y nombra asistencia: 

Regidora Regidor Lic. Erika Eugenia Félix Ángeles, Representante Titular del Partido Acción Nacional. 
Bienvenida. 

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Lista de asistencia de la Tercera Sesión de Comisión de 
fecha 22 de marzo de 2018. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y 
Contratación de Obra Pública. Presente. 

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada 
ermanente de Desarrollo Urbano. Presente. 

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Cole 
Permanente de Hacienda. Presente. 

Lic. Francisco Agustín Oropeza Serna, Suplente del Tesorero Municipal. Presente. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si me lo permite Secretario; nada más para dejar constar en acta, que viene 
un oficio dirigido al Ing. David Miguel Zamora Bueno, Director de Obras Públicas e Infraestructura y Secretario 
Técnico de la Comisión y Asignación de Contratos, .. . "y en referencia a su oficio 1131/PYCOP/2018/2-309 
mediante el cual se convoca a la Tercera Sesión de la Comisión de Asignación y Contratos de Obra Pública 
ejercicio 2018, que se llevará a cabo el día Jueves 22 de Marzo del año en curso a las 12:00 horas, en la sala 
de juntas de la Dirección de Obras públicas e Infraestructura, Bodega 10 ubicada en Av. Parres Arias s/n Cal! 
interior Ing. Hugo Vázquez Reyes, Col. Parque Industrial Belenes, C.P.45150 Zapopan, Jalisco, le informo 
asistirá en mi representación en calidad de suplente el LAE Francisco Agustín Oropeza Serna. Lo ant 'f.or 
para los fines legales que haya lugar. Sin otro particular y agradeciendo su valioso apoyo, me reitero a us 
órdenes para cualquier aclaración al respecto. Atentamente Mtro. Luis Garcia Sote/o. Tesorero Muni Ipal 
Rubrica. 
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Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra 
Pública. Presente. 

Regidor Lic. Erika Eugenia Félix Ángeles, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Presente. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si me permite también Secretario es un oficio dirigido a la Comisión 
Asignación y Contratación de Obras Públicas, en el cual se menciona que: . .. "Por medio del presente reciba un 
cordial saludo, ocasión que aprovecho para informarle que a partir de esta fecha, será usted la representante 
titular ante la Comisión de Asignación de Contratación y Obra Pública. Por lo anterior le hago llegar copia dr' 
convocatoria así como los anexos, para estudio y asistencia. Sin otro particular, agradezco la atención qUfi s 
sirva dar al presente. Atentamente. Regidor Alejandro Pineda Valen zuela, Coordinador de la Fracción Edilicia \d 
Partido Acción Nacional. Rúbrica. " 

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. Presente. 

Regidor Mtro. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional Presen 

Regidora Lic. Tzitzi Santillán Hernández, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Presente. 

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. 
Presente. 

Ing. Ornar Martínez Gómez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. 
Presente. 

Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. 
Ausente. 

Ing. Gabriel Hernández Romo, Representante Suplente de la Contraloría Ciudadana. (Invitado). Presente. 

2. Verificación del Quórum legal para sesionar. 

Una vez revisada la lista de asistencia se verifica que existe Quórum Legal, para dar por instau 
Tercera Sesión de la Comisión año 2018. 

Se corroboró con la Lista de Asistencia que se cuenta con 8 titulares y 2 suplentes por ende existe 
Quórum Legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 7° y 10° del 
Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo 
por el cual se procede a agotar el siguiente punto del orden del día. 

El Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico, cede el uso de la voz al Lic. Francis Bujaidar 
Ghoraichy. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, menciona: una vez desaho ado el unto número uno de la orden del día 
verificado ue existe Quórum Le al unto número dos de esta orden del día 
que es, 3.-Aprobación de la Orden del día, para la aprobación de dicha orden. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si no existe nin una observación lo sometemos a su consideración 
estén a favor, favor de manifestarlo: 
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3.-Aprobación de la Orden del día. 

ORDEN DEL DíA: 

1. Lista de asistencia. 
2. Verificación de Quórum. 
3. Aprobación de la Orden del Día. 
4. Lectura y aprobación de las actas de sesión Primera y Segunda de la Comisión de Asignació 

Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco 2018. 
5. Autorización de inicio de procedimiento de contratación por la modalidad de Licitación por InvitaciÓri~ 

Restringida. 
6. Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus Avances Físicos. 
7. Asuntos Varios. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si no tienen nin ún inconveniente lo sometemos a su consideración a a 
votar este punto número tres 3.-Aprobación de la Orden del día, los que estén a favor, favor de manifestarlo. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Hacienda. A favor. 

Lic. Francisco Agustín Oropeza Serna, Suplente del Tesorero Municipal. A favor. 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra 
Pública. A favor. 

Regidor Lic. Erika Eugenia Félix Ángeles, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor. 

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor. 

Regidor Mtro. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor. 

Regidora Lic. Tzitzi Santillán Hernández, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor. 

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. 
A favor. 

Ing. Ornar Martínez Gómez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A 
favor. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ueda autorizado or unanimidad con 11 votos a favor 8 titulare 
suplentes) el punto número 3.-Aprobación de la orden del día. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy:' .:::.u.:...:,na=--:....:::.,:,:........:::.====---"-'---=u=n..:..:t=o--'nc..:.;u::..:.· m.:..:.e=r,-"oc......:.:,tr..::::.e=s--,d::..::e'---!.::la:::........::o:..:..rd::=.;e::..:.n..:....=d=e.:....1 ....:::..:..:~::.:..=.:.= 
asaremos al unto número cuatro es: 
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4.- Lectura y aprobación de las actas de sesión Primera y Segunda de la Comisión de Asignación y 
Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco 2018. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: la cual se les envió previamente, y si no tienen ninguna observación en un 
momento más las estaríamos firmando. Los que estén a favor, favor de manifestarlo: 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Hacienda. A favor. 

Lic. Francisco Agustín Oropeza Serna, Suplente del Tesorero Municipal. A favor. 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Ob 
Pública. A favor. 

Regidor Lic. Erika Eugenia Félix Ángeles, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Abstención, por 
no haber asistido a las anteriores sesiones. 

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor. 

Regidor Mtro. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor. 

Regidora Lic. Tzitzi Santillán Hernández, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor. 

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C 
A favor. 

Ing. Ornar Martínez Gómez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jal" o. A 
favor. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por mayoría el punto número 4.- Lectura y aprobación de 
las actas de sesión Primera y Segunda de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del 
Municipio de Zapopan, Jalisco 2018, con 10 votos a favor (7 titulares y 3 Suplente) y una abstención de la 
Regidora Lic. Erika Eugenia Félix Ángeles. Representante Titular del Partido Acción Nacional, por no haber 
asistido a las anteriores sesiones. 

Una vez desahogado el cuarto punto, pasaríamos al quinto que es: 

5.- Autorización de inicio de procedimiento de contratación por la modalidad de Licitación por Invita 
Restringida. 

Para lo cual le solicito al Secretario Técnico nos haga favor de informarnos. ,. 
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Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Es el inicio de procedimiento con recursos municipales, 
con una inversión de $6'416,000.00 y las obras son las siguientes: 

Recurso Municipal 2018. Inversión $6'416,000.00 

. : 
Pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Camino Antiguo a Tesistan de la calle De las Palmeras a 
la calle Arcos de Alejandro carril sur, incluye: banquetas, servicios complementarios y señalamiento, en la 
colonia Parques de Zapopan, municipio de Zapopan, Jalisco. 

Pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Camino Antiguo a Tesistan de la calle De las Palmeras a 
la calle Arcos de Alejandro carril norte, incluye: pozos de absorción, servicios complementarios, 
señalamiento y arbolado, en la colonia Parques de Zapopan, municipio de Zapopan, Jalisco. 

Estos serían los únicos procedimientos que estamos solicitando su autorización . 

Li c. F ra nc is Bu j a id a r G hora ic hy: ",e.!..!n.:.,:,to",-n""c""e""s --,r""e=.:::u""e.!..!ri.!..!.m""o""s,--==,,-==c.::::.!..!-""""-"''-'-':'='''''''-'-'==':'':':'':::::''=:':::'-..l.-'''''-..!..!.::::.--'-'II;:..t. 
nin una observación lo sometemos a su consideración 
manifestarlo: 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo , Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Hacienda. A favor. 

Lic. Francisco Agustín Oropeza Serna, Suplente del Tesorero Municipal. A favor. 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos d 
Pública . A favor. 

Regidor Lic. Erika Eugenia Félix Ángeles, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor. 

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor. 

Regidor Mtro. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor. 

Regidora Lic. Tzitzi Santillán Hernández, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor. 

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, 
A favor. 

Ing. Ornar Martínez Gómez, Representante Suplente del Colegio de Ing 
favor. ~ 
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Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 11 votos a favor (8 titulares y 3 
suplentes) el punto número 5.- Autorización de inicio de procedimiento de contratación por la modalidad de 
Licitación por Invitación Restringida. 

Pasaríamos ahora al siguiente punto de la orden del día que sería el sexto punto: 

6.- Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus Avances Físicos. 

Secretario, si nos hace favor de informarnos. 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: todas las obras fueron asi nadas con 
Municipal 2018 y son las siguientes obras: 

Recurso Municipal 2018 . 

Pavimentación de vialidad Prolongación 
Guadalupe, de calle Prolongación Galindo a 
calle Puerto Chamela, en la colonia Miramar, 
incluye: red de agua potable, red de drenaje 
sanitario, banquetas, peatonalización, 
señalamiento y obras complementarias, 
municipio de Zapopan, Jal isco . 

Construcción de gimnasio al aire libre, incluye 
peatonalización, equipos, mobiliario urbano e 
iluminación en el camellón de la Prolongación 
Acueducto, entre Calzada Federalistas y Av. 
del Valle, en la colonia Jardines del Valle, 
municipio de Zapopan, Jalisco. 

Obra complementaria para la terminación de 
módulo de baños en el Centro Acuático y 
rehabilitación de baños públicos en Unidad 
Deportiva Francisco Villa, municipio de 
Zapopan, Jalisco . 
Obra complementaria del centro 
comunitario, Centro de Emprendimiento, en 
la colonia Miramar, municipio de Zapopan, 
Jalisco. 

Construcción de Parkour y estacionamiento 
en la Unidad Santa Margarita, municipio de 
Zapopan, Jalisco. 
Reforzamiento complementario de 
estructuras de protección de rayos 
ultravioleta en los planteles educativos: 
Secundaria José Antonio Torres 
(14DE50017T) y Carlos González Peña 
(14EPR1341C), municipio de Zapopan, Jalisco. 

•• • . '" 
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Extra 
Construcciones, 

S.A. de C.V. 

Urbanizadora y 
Constructora 

Roal, SA de c.v. 

Javax 
Consultores, SA 

de c.v. 

Edificaciones y 
Proyectos Roca, 

SA de C.V. 

Desarrolladora 
Fulham, S. de R.L. 

de c.v. 

Kalmani 

$1,721,356.60 

$608,405.23 

$1,250,031.24 

$715,434.62 

$1,236,680.34 

Constructora, S.A. $1,091,791.78 
de C.V. 

45% 

30% 

20% 

15% 

35% 

40% 
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Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: gracias por el informe secretario, entonces una vez desahogado el punto el 
sexto punto de la orden del día 6.- Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y 
sus Avances Físicos. si ustedes tienen a bien, estaríamos firmando la autorización de los contratos asignados 
de lo que fueron las adjudicaciones directas, gracias . 

y pasaríamos ahora al punto número 7 de la orden del día que sería: 

7.- Asuntos Varios. 

Lic. F ra nc is Bu j a id a r G hora ic hy: .:..:te::..:.n.:..::e"",mc.:..;o"",s"--",-u"",n""""""'--'::.=..="-'-'-''''''''-....:o..::=-'':::''==:'''''...L..J:""a::.!.r,,,,a ..:.,Io",-"c""u""a-,-I ",,1 e,-",-e""d""i"",rí"",a...::aO'-I...::S""e,-"c"",re::..:t.:::,a:...:.ri::1\ 
que me haga favor de informarlos. 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: el rimero de ellos en la sesión de A untamiento el 
26 de Febrero de 2018 se autorizó la suscri ción de un Convenio de Colaboración con el Gobierno del Estado 
Jalisco, para la transferencia de recursos provenientes del Fondo de Proyectos de Desarrollo Regional, para el 
Ejercicio Fiscal 2018, se elaboraron las notas técnicas y/o cédulas de las acciones correspondientes, mismas 
que fueron dadas de alta en el Sistema de Evaluación de Fondos de Inversión del Ramo 23 (SEFIR 23) de la 
Secretaría de Hacienda y Crédito Público. 

Dicho sistema requirió la precisión en la descripción de los trabajos, por lo que, además de hacer el registro tal 
como se aprobaron los recursos en el Presupuesto de Egresos de la Federación de 2018 y en el Punto de 
Acuerdo mencionado con anterioridad, fue necesario particularizar sobre la información de las calles donde se ha 
de ejercer el recurso en comento. 

Por lo anterior en Sesión de A untamiento de fecha 21 
Punto de Acuerdo de fecha 26 de febrero de 2018 
Secretario del Ayuntamiento, al Tesorero Municipal y al Director de Obras Públicas e Infraestructura, para que en 
nombre y representación del Municipio, suscriban el Convenio de Colaboración con el Gobierno del Estado de 
Jalisco, para la transferencia de los recursos provenientes del Fondo de PROYECTOS DE DESARROLLO 
REGIONAL con cargo al Ramo General 23 "Provisiones Salariales y Económicas", autorizado en el Presupuesto 
de Egresos de la Federación para el ejercicio Fiscal 2018, contemplando las descripciones particulares de cada 
proyecto registradas en SEFIR 23. 

Por lo anterior se solicita la modificación a los ob'etos de las obras autorizadas ara inicio de rocedimiento 
contratación en sesión Se unda de la Comisión de Asi nación de Contratos de Obra Pública celebrada el d ' 28 
de febrero de 2018, conforme a lo siguiente: 

Licitación Pública. 

Pl::R 
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Recurso Federal. Proyectos de Desarrollo Regional 2018. Inversión $79'194,175 

OBJETO DE OBRA AUTORIZADO PARA INICIO DE OBJETO DE OBRA PROPUESTO DE ACUERDO A LO AUTORIZADO 
PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN EN SESiÓN SEGUNDA DE EN SESiÓN DE AYUNTAMIENTO DE FECHA 21 DE MARZO DE 

FECHA 28/02/18 2018 
Construcción de vialidades con concreto hidráulico en las Construcción de Av. Palmira y Av. Las Torres con concreto 
colonias Los Cajetes y Palmira, municipio de Zapopan, Jalisco. hidráulico, entre la calle Jardín y Privada Bugambilias, en las 
(Alumbrado público, accesibilidad, camellón y forestación). colonias Los Cajetes y Palmira, municipio de Zapopan, Jalisco. 
Construcción de vialidades con concreto hidráulico en la colonia Construcción de la calle Arenales con concreto hidráulico entre 
Arenales Tapatíos, municipio de Zapopan, Jalisco. la calle Oro y la calle Mica, en la colonia Arenales Tapatíos, 

municipio de Zapopan, Jalisco. 
Construcción de vialidades con concreto hidráulico en la colonia Construcción de la calle Puerto Manzanillo con concreto 
Miramar, municipio de Zapopan, Jalisco. hidráulico entre la calle Puerto México y Prolongación Tepeyac, 

en la colonia Miramar, municipio de Zapopan, Jalisco. 

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en la colonia Construcción de Avenida El Collí con concreto hidráulico entre la 
Paraísos del Collí, municipio de Zapopan, Jalisco. calle Roble y Las Torres, en la co lon ia Paraísos del Coll í, 

municipio de Zapopan, Jalisco. 

Construcción de calle López Cotilla con concreto hidráulico entre 
la calle Zaragoza y Avenida Vallarta, en la colonia Jocotán, 

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en Jocotán, 
municipio de Zapopan, Jalisco. 

municipio de Zapopan, Jalisco. Construcción de la calle Ramón Corona con concreto hidráulico 
entre la calle Manuel M . Dieguez y López Cotilla, en la colonia 
Jocotán, municipio de Zapopan, Jalisco. 

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en Santa Construcción de la calle Guadalupe Victoria con concreto 
María del Pueblito, municipio de Zapopan, Jalisco. hidráulico entre la calle Juárez y 15 de Septiembre, en la colonia 

Santa María del Pueblito, municipio de Zapopan, Jalisco. 

Construcción de vialidades de empedrado tradicional con huellas Construcción de calle Calzada Norte con empedrado tradiciona l y 
de concreto hidráulico en Ciudad Granja, municipio de Zapopan, huellas de concreto hidráu lico entre la calle Calzada Central y 
Jalisco. calle Calzada de Los Álamos, en la colonia Ciudad Granja, 

municipio de Zapopan, Jalisco. 

Construcción de vialidad con concreto hidráulico en la localidad Construcción de calle 16 de Septiembre con concreto hidráulico, 
de San Juan de Ocotán, municipio de Zapopan, Jalisco. (Incluye entre la ca lle acampo y 5 de Mayo, en la colonia San Juan de 
sustitución de infraestructura hidráulica, infraestructura pluvial, Ocotán, municipio de Zapopan, Jalisco. 
alumbrado público, accesib ilidad y forestación) 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: si uen revaleciendo los rocedimientos ue 
habían autorizado y la mayoría de las obras son Licitaciones Públicas, salvo una que por el monto 
procedimiento de Invitación a Cuando Menos Tres Personas de acuerdo a la siguiente tabla: 

Invitación, 

Recurso Federal . Proyectos de Desarrollo Regional 2018. Inversión $4'805,825 

OBJETO DE OBRA AUTORIZADO PARA INICIO DE 
PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN EN SESIÓN SEGUNDA DE 

FECHA 28/02/18 

OBJETO DE OBRA PROPUESTO DE ACUERDO A LO AUTORIZADO 
EN SESiÓN DE AYUNTAMIENTO DE FEOfA 21 DE MARZO DE 

2018 
Construcción de vialidades con concreto hidráulico en la Construcción de la calle 5 de Mayo con concreto hidráulico entr 
delegación de Santa Ana Tepetitlán, municipio de Zapopan, la calle Juárez y Francisco 1. Madero, en la colonia Santa Ana 
Ja lisco. Tepetitlán, municipio de Zapopan, Jalisco . 

./ 
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Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: lo sometemos a su consideración , los que estén a favor, favor de 
manifestarlo : 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignació 
Contratación de Obra Pública . A favor. 

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiad 
Permanente de Hacienda. A favor. 

Lic. Francisco Agustín Oropeza Serna, Suplente del Tesorero Municipal. A favor. 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de 
Pública. A favor. 

Regidor Lic. Erika Eugenia Félix Ángeles, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor. 

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor. 

Regidor Mtro. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor. 

Regidora Lic. Tzitzi Santillán Hernández, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor. 

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arqu itectos del Estado de Jal isco , A.C. 
,A favor. 

Ing. Ornar Martínez Gómez, Representante Suplente del Coleg io de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A 
favor. 

Lic. Francis Bujaida r Ghoraichy: =ue""d"-'a"'--'=a"-'=u:.!.to""r..!!iz=a"-'=d"-'=o:.......t::-'='-'--=-!.!:!!..!.!!..!..!;==--=..!......''-'-~=-'''--'-'''~:.......l.:'''----'=-''''--'''-'='-J...-''7 
suplentes) este punto número 7.- Asuntos varios. 

asunto el cual 

Invitación Restrin ida ara lo cual o uisiera someter a su consideración nos autorizaran 
a la carta que nos estreguen para cumplir con el formalismo total. 

Hace uso de la voz el Arq. Rafael, Barragán Maldonado, Representan~e Tit ar del Colegio de Arquitectos del 
Estado de Jalisco, A.C . y pregunta : 

, I 

p~ 
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Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C.: 
i Más o menos como de cuánto es el monto del que estamos hablando? 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: son $20'000,000 veinte millones de pesos. 

Arq. Rafael Barragán Maldonado: i y monto para la asignación directa más o menos de cuánto sería? ~ 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: para Adjudicación Directa el monto máximo es de 
$1'800,000 un millón ochocientos mil. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: entonces lo que queremos es iniciar antes que comience el temporal de 
lluvias que ahora es la oportunidad de poderlo hacer, para que comience ya el personal a estar en la calle 
trabajando y posteriormente en la siguiente sesión ya les estaríamos informando, entonces ese sería el tema que 
ponemos sobre la mesa en el punto de asuntos varios y lo sometemos a su consideración, esto, aunado a que 
nos entre uen esa carta 
administrativo. 

Lo sometemos a su consideración y si no tienen ninguna observación para que lo podamos realizar así, los que 
estén a favor, favor de manifestarlo: 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Hacienda. A favor. 

Lic. Francisco Agustín Oropeza Serna, Suplente del Tesorero Municipal. A favor. 

Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra 

• 
Pública. A favor. 

Regidor Lic. Erika Eugenia Félix Ángeles, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor. 

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor. 

Regidor Mtro. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A avor. 

Regidora Lic. Tzitzi Santillán Hernández, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor. 

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. 
A favor. 

Ing. Ornar Martínez Gómez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jali 
favor. 

Lic. F ra n c is Bu j a ida r G hora i c hy: =u::.ed~a~ta:::.!m~b!.!::ié~n~a~u~t",-o!..!.ri=:za~d~o~",-,--"",-,-,,"'-!..!!.!..!..!..!.'7"'í~~....!....!.--'-'=="--'='-'""'-'-=""'\":::'-'.!!="-="-J. 
3 suplentes) este punto númerQ. 7.- Asuntos varios. 
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Desahogado este otro punto dentro de la misma orden del día, le pregunto: i no sé si exista algún otro asunto? 

Ningún integrante de la Com isión refiere asunto otro que tratar por lo que queda desahogado el punto número 7.­
Asuntos varios de la orden de día. 

Sin otro asunto que tratar el Representante Suplente del Presidente de la Comisión , Lic . Francis Bujaidar 
Ghoraichy, da por terminada la Tercera Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obran Pública 
para el Municipio de Zapopan, Jalisco año 2018, de la presente administración, siendo las 12:40 doce horas con 
cuarenta minutos del día 22 veintidós de marzo de 2018 dos mil dieciocho, elaborándose la presente acta como 
constancia , firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace 
mención el artículo sexto del reglamento de asignación y contratación de obra públ ica para el municipio de 
Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo. 

Regidor Mtro. Mario A 
Representante Titular de la Comisión Col 

r Ghoraichy 
n de Asignación y Contratación de Obra Pública. 

Lic. Francisco A stín Oropeza Serna 
plente del esorero Municipal. 
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Mtro. Davi Iguel Zamora Bueno 
Secretario Técnico de la Comi . n de Asignación de Contratos de Obra Pública. 

Regidor Lic. Jos 
Representante Titular del Partid 

lores Trejo 
erde Ecologista de México. 

- / 
id.9ra Lic. TzitzrSantillán Hernández 

Repr entante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. 
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Arq. Rafael Barragán Maldonado 
Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. 

Representante Suplente ado de Jalisco. 

Ing. Gabriel Hern' nd z Romo 
Representante Suplente de Contraloría Ciudadana. 

Esta hoja de firmas corresponde al Acta levantada con motivo, de la Tercera Sesión de la Comisión e 
Asignación y Contratación de Obra Pública año 2018 de la presente administración . 


